

75岁的退休教师元旦到郑州自助游  
一下车,1000多元旅费就丢了

# 兜里只剩5毛钱 老太太还想去逛郑东新区,看福塔

家人找了一夜,才知道老人的“出走”和旅游有关  
儿子要陪妈妈在郑州好好玩玩

巴奴火锅  
BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777  
经七路店:63615777  
东明路店:66353377

谢谢读者王辉向晚报提供新闻线索,她获得了价值144元的礼品。

请未管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。

见报后一周内领奖有效

读者王辉来电:75岁的博爱老太太孤身一人到郑州,想看看郑东新区和福塔,身上只剩5毛钱还想到公园里再转转。  
晚报记者汪永森文/图



## 七旬老人自己制定了旅游计划

75岁的行玉珠是博爱县孝敬镇人,今年元旦她规划了自己的旅行路线。

3日下午,行玉珠锁上家门,从博爱乘车到了焦作,又转乘大巴往郑州市区赶。

郑州是她计划里的第一站,“电视里天天演,郑东新区和福塔可漂亮,一辈子也该来看看实景”。

当晚8点多,行玉珠在郑州火车站下了

车,但她发现身上带的1000多元现金不见了。

她翻遍口袋,只在身上找到5毛钱,当晚只好在火车站候车大厅待了一夜。

昨日上午8点,行玉珠来到建设路与桐柏路交叉口,向路人打听福塔的方向。

看她又冷又饿,建设路办事处巡防队员刘杰把老人带回巡防室,帮她联系起子女来。

## 儿子要陪母亲在郑州旅游

上午10时许,我推开市场街巡防室的门,坐在墙边取暖的行玉珠笑着打起了招呼。

她告诉我,自己退休前在博爱一所中学当过三十年语文和政治老师,很喜欢地理。

“年轻的时候,我去过北京,还去过兰州,现在又想出去转转了。”行玉珠说。

这些年她一直在老家待着,子女一天到晚都很忙碌,她觉得自己的旅游计划不用惊动家人。

二儿子牛永红赶来了,他和家人寻找了一晚上,想不到老太太“出走”与旅游有关。

“坐车俩钟头就能到郑州,我还想去泰山。”行玉珠告诉儿子。

牛永红对母亲的大胆举动很意外,他要陪母亲在郑州好好玩玩。

“以后家人也会陪老人多出去转转。”牛永红说。

# 这是一伙猖獗的“盗油贼” 高档商务车改装成“偷油车” 一夜之间,抽空了一个加油站

业务熟练的能在5分钟抽干一个油箱  
感觉待遇不好,“业务骨干”还会跳槽

有这样一群“偷油帮”:他们三五成群,在郑州,甚至全省、全国各地大肆盗窃大型车辆或油库里的油料;他们有改装的运油车辆,有租赁的储油场所,有专用的偷油工具;他们偷油的速度极快,抽干一辆大车的油箱仅需数分钟。

据不完全统计,2011年以来,仅郑州就发生了数百起柴油失窃案。失窃燃油10余万升,价值近百万元。

近几个月来,长兴路派出所周密部署,民警们奔赴全国各地,四处追捕,先后抓获了9名“偷油帮”。目前,已有8名“偷油帮”被批准逮捕。

晚报记者 张玉东 通讯员 刘国保

## 7吨燃油一夜之间蒸发

2011年4月12日早上,在惠济区花园口镇经营加油站的老王有些郁闷,3个储油的大油罐全部空空如也,7吨左右的油料一夜之间不翼而飞!老王仔细清点统计,被盗0号柴油为4700多升、90号汽油为2700多升、93号汽油为1300余升。按当时的市场价估算,老王损失了6.5万元左右。

2011年3月11日早上6时,郑州市金杯路停车场里6辆货车油箱中的千余升柴油被盗,价值7600元。

据统计,2010年11月至2011年3月底,短短的几个月时间内,仅长兴路派出所辖区共发生车辆燃油被盗案件数十起,被盗燃油车辆均为夜间停放在路边等处的大型货车、工程车等。



本报资料图片

## 老乡结成盗油团伙

频频发生的盗窃车辆燃油案件引起了长兴路派出所领导的高度重视。

2011年5月,长兴路派出所民警孙义华通过警情研判,从繁杂的线索中发现一名叫王然(化名)的年青人,存在着重大的作案嫌疑。2006年3月,他因盗窃柴油被上海警方打击处理过。

以王然为突破口,民警顺线追踪,一个盗油团伙最终浮现出来:团伙成员有十余人,大都为沈丘县人,均具有很强的作案经验,能够

熟悉盗窃燃油,有隐秘的销赃渠道。

长兴路派出所案件侦办大队民警们分别在省内、山东、山西、上海等地布下天罗地网。因盗油团伙成员居无定所,并有较强的反侦查能力,给民警的抓捕行动带来了很大的困难。

2011年10月中旬,长兴路派出所果断出击,一个月多的时间内,在全国各地抓获了包括王然在内的9名“偷油帮”。

其他在逃的团伙成员,民警还在追捕之中。

## 高档商务车改装成偷油车

嫌疑人欧阳某某供述说,自2011年3月,他雇用王然等十余人,在郑州偷油。为了便于偷油,他将这些“员工”分成4组,每组指定一名组长。

他分别将一辆凌志轿车和一辆别克商务车进行改装,在每辆车的后面各安装两个可盛500升油的长方形的铁皮箱。欧阳说,使

用高档车辆偷油一是不容易引起人们怀疑,二是马力大、提速快,便于逃跑。

偷油用的钳子、扳手、手电筒、油泵等工具也是准备得一应俱全。他先后在郑州郊区租用了两个独院的仓库,专门用来储存偷来的油,每个仓库还准备了20个铁皮油桶,这些油桶高约1.3米高,每个可盛200多升油。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

新浪打开郑州晚报官方微博

## 5分钟抽走一箱燃油

晚上,王然等人驾车在路上转,发现路边停放有货车、工程车等大型车辆即下车盗窃。他们分工明确,动作熟练,能在极短的时间内撬掉油箱盖,5分钟之内抽干一整箱的燃油。

2011年4月11日凌晨,郑州花园口镇老王的加油站油库被盗窃就是王然等人在欧阳某某的指使下所为。

## 偷油骨干还会“跳槽”

“偷油帮”里的“业务能手”感觉“工资待遇”不好时会炒了“老板的鱿鱼”,另觅他处。王然就先后“炒”掉过数任“老板”,在郑州及山西、山东、上海等地大肆偷油,像他这样的“偷油帮”有很多。

欧阳说,前期偷得顺利时一天可挣2000多元钱的“净利润”,他们共“干”了四五十天,偷了数万升。为了鼓励“员工们”多干快干,他规定每偷一箱油就给每人两三百元不等的“分红”。

## 收黑油的老板胃口越来越大

老申在107辅道旁开了家补胎充气的小店,农闲时为过往汽车提供服务。今年年初,他在店门口挂起了“收油”的招牌。

2011年3月,欧阳等人开始找老申卖油。“他们一开口便是放两三桶,口气很大,很可能就是‘偷油帮’。”老申也听说过有人专门偷大车的柴油。起初他不敢收,但经不起利润的诱惑,想“试试”,结果一发不可收拾。

几个月内,老申以每升5元左右的价格收购了至少260桶柴油等燃油,合5万余升,不当得利4万余元。